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一、 固件升级 

1. 运行 TouchAssistant.exe 

 
 
2. 选择“升级”页面 

 

  



3. 点击“选择升级文件”按钮，并选择对应的 bin 文件。或通过拖放的方式将对应
bin 文件拖放到软件界面中。 

 
4. 点击“开始升级”并等待完成提示。 

 

  



5. 若出现“升级失败”请检查触摸框是否和电脑正常连接、所选 bin 文件是否正
确，然后尝试重新点击“开始升级”。 

 

  



二、 测试 

1. 选择“测试”页面 

 

2. 点击“测试”并等待完成提示。 

 

  



3. 如果该触摸屏的各项信号参数都在标准范围之内，则会显示“测试通过”，否则
为“测试失败”。 

信号正常： 

 

 

信号异常： 

 

  



三、 画图测试 

1. 信号测试 OK 之后需要进行画图测试。首先选择“全屏画图” 

 

之后会进入全屏白色的界面，就可以进行画图测试了。 

我们测试通过的标准是：两点全屏画圈不断线。 如下图： 

 

  



四、 通过信号图排查一些故障 

1. 如果出现”测试失败”，则说明信号数据存在异常，那么需要通过信号图来判定
异常的位置。 
说明：X 轴一般是指长边，Y 轴一般是指短边 

信号正常： 

 

图 1 A/D 系列正常信号图 

 

图 2 C/E 系列正常信号图 



异常情况一：X 轴信号正常，Y 轴信号掉到底。   

 

排查方法： 

1、 检查 X 轴发射和 Y 轴发射之间连接器或者 FFC 线材是否连接 OK。 
2、 检查 Y 轴发射 PCBA 之间连接器或者 FFC 线材是否短路。 

异常情况二：Y 轴信号正常，X 轴信号掉到底。 

 

排查方法： 



1、 检查 X 轴接收和 Y 轴接收之间连接器或者 FFC 线材是否连接 OK。 
2、 检查 X 轴接收 PCBA 之间连接器或者 FFC 线材是否短路。 

异常情况三：X 轴或者 Y 轴单个灯或者连续部分灯信号掉到底。 

 

排查方法： 

1、先更换对应位置的发射灯 PCBA，如未改善则更换对应接收灯 PCBA。 

异常情况四：X 轴或者 Y 轴部分灯有规律信号掉到底。 

 

排查方法： 



1、 依次更换：从 Y 轴发射尾板开始到 Y 轴发射首板。如未改善再依次更
换：从Ｘ轴发射尾板开始到主板。 

异常情况五：电脑不能识别触摸框。 

 

排查方法： 

１、检查 USB 线材是否连接好，尝试更换 USB 线材。 
２、更换 1 号板。 

异常情况六：电脑可以识别，但是 X 轴和Ｙ轴都没有信号或者信号上下波动特变
严重。 

排查方法： 

１、检查接地是否良好； 
２、更换２号板； 
３、更换 1 号板。 

  



五、 设置 

设置页面提供了较多的功能设置，比较常用的是校准和旋转。 

1. 校准 

当触摸的位置和实际产生坐标点的位置有明显误差的时候则需要校准。 

校准前确保操作系统中屏幕旋转已经设置成横屏 
操作方法： 

    1）点击设置进入设置页面，再点击“重新校准”进入校准页面。 

 

  



 2）进入校准页面后，按数字顺序依次长按蓝色圈圈中心位置完成校准。 

 

3）校准完成后，需要按键盘“Esc”键退出即可，软件自动保存，无需手动操作。 

 

  



2. 校准微调 
如果进行上述校准操作后，仍需要进一步提高准确度，可进行校准微调。 

【第一步】 

如图所示，在靠近 X 轴原点的位置点击，若光标左偏则减少采集点 X 较小的两个值，
若右偏则增加。 

 

【第二步】 

如图所示，在远离 X 轴原点的位置点击，若光标左偏则减少采集点 X 较大的两个值，
若右偏则增加。 

 



【第三步】 

如图所示，在靠近 Y 轴原点的位置点击，若光标上偏则减少采集点 Y 较小的两个值，
若右偏则增加。 

 

【第四步】 

如图所示，在远离 Y 轴原点的位置点击，若光标上偏则减少采集点 Y 较大的两个值，
若右偏则增加。 

 



【第五步】 

 如图所示，按照前 4 个步骤修改为采集点后，按下【设置】按钮，使得微调生
效。 

 

 

  



3. 旋转和翻转 

当触摸的位置和实际产生坐标点的位置差异很大，出现反向、旋转等现象时候就需要
通过触摸框旋转、翻转或者屏幕旋转来调整。 

1）当出现“触摸屏幕左边在右边对称位置出点”或者“触摸屏幕上边在下边边对称位置出点”
的时候就需要勾选对应的“X 轴翻转”或者“Y 轴翻转”或者一起勾选来调整。 

 

2）当出现“画横线实际出竖线”、“水平移动光标实际光标竖直移动”等情况下的时候，则需
要根据实际情况，通过触摸框旋转或者屏幕旋转来调整。 

选择后软件自动保存，无需手动点击保存。 
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